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Ata Seleção de bolsas Emergenciais CAPES 

Ata da reunião ordinária da Comissão de Seleção de 
Bolsas  Emergenciais  CAPES  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em  Engenharia  e  Gestão  do 
Conhecimento realizada no dia 13 de maio de 2024, 
às 14 horas, em reunião virtual 

No dia 10 de maio de 2024 foi encerrado o período de inscrições do processo de seleção de  
bolsistas  Emergenciais  CAPES, conforme  Edital  07/2024/SECOGEGC/CTC,  para 
implementação de bolsas em maio.  Inscreveram-se às  bolsas  03 (três)  candidatos(as)  de 
Mestrado  e  13  (treze)  de  doutorado.  Duas  inscrições  às  bolsas  de  mestrado  e  10  de 
doutorado atenderam ao item 2 e 4.2 do edital com relação ao Candidato e à entrega da 
documentação. As inscrições não homologas e as justificativas, são: Débora Cardoso da Silva 
(não atendeu o Item 2.1.1), Fabiana Edier Dassoler e Harlen Cardoso Divino, não atenderam 
o Item 4.2.1)  e  Adão Daniel  da  Silva,  o  item 1.2  do edital.   Assim, para cumprir  a data de 
publicação do resultado e agilizar o processo de implementação das bolsas, a comissão se 
reuniu virtualmente no dia 13 de maio de 2024 às 14h para a análise dos documentos dos 02 
(dois) candidatos às bolsas de mestrado e dos 10 (dez) às bolsas de doutorado, conforme 
item 5 do Edital. Após análise da documentação conforme item 4 e os critérios do item 5 do 
edital,  apresenta-se  a  ordem  de  classificação  para  o  mestrado  e  doutorado,  conforme 
quadros abaixo.
 

MESTRADO
Ordem Candidato(a) Bolsa

1. Davy Sperber Sell Emergencial/CAPES
2. Daniela Vogel -

DOUTORADO
Ordem Candidato(a) Bolsa

1. Letícia Cunico Emergencial /CAPES
2. Gisele Furtado Schmitz -
3. Larissa Gaspar -
4. Francisco Rogério De Carvalho -
5. Heriberto Flores -
6. Juliana Corrêa -
7. Jaqueline Bitencourt Lopes -
8. Daiane Souza Alves -
9. Clélio Marcos Ferreira -
10. Marlei Goldmeyer -
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Solicitamos que todos (as) candidato(as) selecionados enviem os documentos necessários 
para  implementação  da  bolsa  (item  6.1  do  edital)  imediatamente  via  o  email 
bolsas.ppgegc@contato.ufsc.br, para que a bolsa possa ser implementada ainda no mês de 
maio. Destaca-se que ao longo do ano existe a possibilidade da liberação de novas vagas, e 
os interessados, não contemplados aqui, poderão se candidatar novamente.  Na sequência, 
nada mais havendo a tratar,  encerrou-se a reunião, da qual,  para constar,  eu, Gertrudes 
Aparecida  Dandolini,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  aprovada,  será  assinada pelos 
membros da comissão de bolsa Roberto Carlos dos Santos Pacheco e Richard Perassi Luiz de 
Sousa, e pelo membro da representação discente Ivam Galvão Filho.

Gertrudes Aparecida Dandolini Roberto Carlos dos Santos Pacheco
Profa. PPGEGC Coord. do PPGEGC

Richard Perassi Luiz de Sousa Ivam Galvão Filho
Prof. PPGEGC Repres. Discente
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